

■《高位截瘫孕妇 平安生下小公主》后续

高位截瘫孕妇董晓燕出院



准备出院的董晓燕感谢医护人员的全力救治和悉心照顾

备受各大媒体和各界爱心人士高度关注的高位截瘫孕妇董晓燕,在郑州美中商都妇产医院的悉心照顾下,母女状况非常好,已在1月4日上午出院。出院时,不少爱心人士自发看望,送来现金和过冬物品,随后当地政府和市残联也来到医院看望慰问,送来慰问品和慰问金,这一切深深地感动了董晓燕,她感谢社会上关注她们的好心人,表示要坚持亲自照顾好女儿,力所能及帮助需要帮助的人,将爱心传递下去。 蒋晓蕾 文/图

董晓燕恢复良好

昨日上午8点半左右,记者走进病房,郑州美中商都妇产医院的医护人员已经开始给董晓燕母女整理出院物品,收拾房间,为出院做准备。小宝宝正安静地躺在董晓燕的身边,她的脸上堆满了幸福的笑。据董晓燕的主治医生、美中商都妇产医院

业务院长吕秀丽介绍,晓燕因分娩后伴有糖尿病、高血压、褥疮感染等多种合并症,为预防术后栓塞等并发症,产后直接转入ICU病房。在全院医护人员的精心呵护下,脱离危险后转入普通病房。目前晓燕身体状况非常好,医院也给晓燕和小宝宝准

备了足够的补品和奶粉。

经过10多天的相处,董晓燕与医护人员已经有了深厚的情谊,交谈中不时用湿润的眼泪表达着自己的依依不舍。郑州美中商都妇产医院同时也表示,为董晓燕的出院开一个Party庆祝。

爱心捐助情暖郑州

美中商都妇产医院的医务人员和这位坚强的母亲共同铸就了生命的奇迹,圆了他们的“家庭梦”。为了表达对美中商都妇产医院的感谢,一家人商量后决定将小公主取名为“都都”,让宝宝铭记诞生以来的第一个“家”。郑州美中商都妇产医院表示晓燕入院后的费用全免,但是晓燕的家人一直强烈要求出一部分手术费用,以作报答。

当知道晓燕为了给父母分忧,还自学了编织技术。医院决定将晓燕家人出的部分手术费用全部用来订购晓燕编织好的手链,并起名叫“圆梦链”,以后每年都要向她订购一批“圆梦链”。等到以后每位孕妈妈来医院做产检时将“圆梦链”送给她们,把晓燕的精神传递给那些准妈妈!

董晓燕一家情况特殊,小都都和晓燕都需要有人照顾,

她们母女的经济来源都靠其丈夫李海滨,但是李海滨的工资对于养大一个孩子和照顾一个高位截瘫的妻子简直是杯水车薪,因此,郑州美中商都妇产医院为董晓燕一家三口发起捐助。很多爱心人士和企业被董晓燕的事迹所感动,他们纷纷捐赠了现金和孕婴用品,表达了对董晓燕的鼓励和对小都都的祝福。

专车护送晓燕回家

医院派专车护送,快到董晓燕家门口的时候,锣鼓喧天、鞭炮齐鸣,村民排队夹道相迎,医护人员刚下车,李海滨的父母就给郑州美中商都妇产医院献上了一幅牌匾和一面锦旗。

由于董晓燕和丈夫李海滨都是残疾人,备受当地政府各部门的关注,在

得知董晓燕今日出院的消息后,当地政府部门和残联的相关领导前来慰问,并分别送上了慰问品和慰问金。在详细询问了董晓燕和小都都的身体状况和日常生活情况后,嘱托其保重身体,乐观面对生活,勇敢战胜困难,并在最后送上了新年祝福。



生活提示

春节离我们越来越近,大家的饭局也逐渐多了起来。对于很多上班族来说,平时饮食没规律,对肠胃的养护又少之又少,导致脾胃及肠道功能日渐衰退。而寒冷的冬季,当胃酸、胃胀、胃痛等不适感遭遇频频饭局,胃闹“情绪”在所难免。专家为此提醒,饭后一些看似“正常”的反应,也可能是疾病的信号。

郑州晚报记者 蒋晓蕾



饭后打嗝是吃饱了吗? NONONO! 频频打嗝 或是胃肠病

打嗝是胃部炎症“预警”

不少人认为饭后打嗝是吃得比较舒坦的信号,而实际上打嗝是膈肌不自主地间歇性收缩,使空气突然被吸入呼吸道内发出的短促声响。郑州市中医院消化内科主任白广欧提醒,打嗝是“呃逆”的俗称,也是人们常见并经历过的一种生理活动。打嗝的病因可以分为功能(生理)性和器质(病理)性两种,一般偶然而轻微的打嗝可能是功能(生理)性的,无须紧张;但如果是持久而顽固的打嗝,则预示着可能患有某些疾病,如胃部感染了幽门

螺旋杆菌。幽门螺旋杆菌感染后会引发胃炎,多数患者可能会出现上腹部隐痛、胃痛、餐后饱胀、食欲不振及嗝气等表现,症状时轻时重,可能反复发作,也可能长期存在。此时应去医院就诊,查明病因。

另外,如果家里老年人反复打嗝、止不住,可能是脑中风的先兆。“一旦发现老年人开始持续打嗝并伴有肢体无力及言语上的问题等,一定要警惕是不是中风了,最好及时去医院体检,以免发生意外。”白广欧提醒说。

连续打嗝两三天需注意

打嗝貌似平常,可连续打嗝两三天,还有呕吐、胸疼、反酸等症状,就要注意了。

“最常见的原因是膈神经或迷走神经受刺激引起打嗝。诱因可以是进食不当如吃凉东西、辣食等刺激性食物,或情绪反应如发脾气、生气等。”专家表示,普通呃逆大多在数小时内缓解,超过3天的为顽固性呃逆。

经常出现打嗝的人大多胃肠功能不好,比如有慢性胃炎、胃溃疡、胆汁反流等,也可能仅是功能性的消化不良,并没有器质性胃肠疾病。

顽固性呃逆可以诱发很多疾病,也可以使原有病情加重。如长时间呃逆可能导致胃内容物反流损伤食道及咽喉部,也可能使胃肠疾病加重,如溃疡病加重。

白萝卜可防治胃肠疾病

专家指出,冬季多吃些大白萝卜,可以预防胃痛和胃溃疡。大白萝卜在冬天的餐桌上是必不可少的一种蔬菜,除了煲汤、炒菜,白萝卜

还有很多新吃法和对治疗的效用。

同时,萝卜中的维生素C可以帮助消除体内的废物,促进身体新陈代谢。尤其是白萝卜或者水萝卜,其富含的酶可以起到促进消化的作用。通常酶能够吸收食物中的淀粉,更能化解胃中的积食,起到很好的消化效果,预防胃痛和胃溃疡。

在菜肴比较丰盛的情况下,可以做一个白菜萝卜汤,不但味道鲜美,还可以加速消化,养胃暖身。

郑州名仕男科医院
Zhengzhou Mingshi Andrology Hospital
24小时男科专线: 0371-89976666
医院地址: 郑州市郑东新区黄河南路与商都路交叉口东北角
郑州名仕男科官方网站www.zzmnsnky.com
(豫)医广【2015】第04-24-188号

河南公安医院
腰椎间盘突出, 腰腿痛
咨询专线: 0371-66387799
地址: 郑州市顺河路7号(紫荆山公园东南角)
(豫)医广【2015】第03-31-112号

郑州天伦不孕不育医院
ZHENGZHOU TIANLUN INFERTILITY HOSPITAL
看不孕到天伦
郑州天伦医院 送子医院
0371-65621111
郑州市城东路136号(与商城路交叉口)
(豫)医广【2015】第10-29-527号